

Protokoll styrelsemöte Nenningesund 2021-02-16

Närvarande: Ann Axelsson (ordförande), Gunnar Berg, Johan Bergendorff, Anders Börjegård, Mikael Morén, Staffan Persson och Christina Söderman. Mötet hölls via teams.

Val av sekreterare: undertecknad. Val av justeringsmän: Mikael Morén och Staffan Persson.

1. Ordförande delgav att hemställan skickats till kommunstyrelsen 9/2 2021 och att hon eller Bjarne ännu ej fått besked hur de ställer sig till en utredning om projektet.
2. Ordförande redovisade underlaget till den sammanställning av all dokumentation som styrelsen tagit fram för projektet och som Norrtälje kommun kan behöva för sin utredning. Styrelsen gick igenom rubrikerna och vem som ansvarar för att färdigställa texter till 1/3 som ännu saknas:
Hemställan (Ann), Kostnad och finansiering (Staffan & Ann), Miljö (Birger & Ann & Johan), Trafikverket (Staffan & Ann), Markägare (Mats & Ann), Teknisk projektbeskrivning och muddermassor (Gunnar), Huvudmannaskap (Bjarne & Mats), Sjösäkerhet (Ann), Kartor (Ann) samt Stöd till projektet med tillhörande dokument (Ann & Christina).
3. Ordförande berättade att hon intervjuats av Norrtälje tidning om namnsamlingen (733 namn så här långt) och projektet.
4. Undertecknad delgav mailkorrespondens med Sportfiskarna i Stockholm. De frågor som organisationen ställde ska besvaras med hjälp av att skicka dem MKB mm.
5. Ordförande föreslog att det gamla dokumentet "Frågor & svar" på hemsidan uppdateras. Hon och undertecknad tar på sig detta och skickar sedan på remiss till styrelsen.
6. Christina redovisade ekonomin: Bg: 145 407,03 SEK, Pg: 42 360,77 SEK.
7. Datum för nytt styrelsemöte: 16/3 kl 18.30. Staffan skickar kallelse på teams.

Vid protokollet: Johan Bergendorff

Justeras via mail: Mikael Morén och Staffan Persson